

# ЛЮБИМЫЕ КНИГИ

В этот день одним из первых в областную библиотеку пришел 65-летний пенсионер тов. Русенок. Он внимательно осмотрел выставку новинок художественной литературы и отправился в читальный зал.

Возле выставки остановилась домохозяйка Лидия Евгеньевна Иванова. Через несколько минут библиотекарь тов. Беленькая внесла в ее абонемент сороковую в этом году запись: Н. Верзилин «Путешествие с домашними растениями» и В. Попов «Сталь и шлак».

Пятидесятую книгу получили председатель артели «12-я годовщина Октября» тов. Ротин. В его абонементе записаны: «Далеко от Москвы», «Счастье», «В окопах Сталинграда», «Кружилиха», «Алитет уходит в горы» и другие произведения советских писателей и русских классиков.

В читальном зале тишина. Слышен лишь шелест страниц. Ученицы десятого класса школы рабочей молодежи тт. Забозленкова и Ермачкова читают книгу «Советская литература в борьбе за мир». Они будут писать на эту тему сочинение. Здесь же студент первого курса лесохозяйственного института тов. Оболенский углубился в учебник ботаники. За соседним столом юноши внимательно изучают теорию фотодела.

За день в библиотеке и читальном зале побывало около 600 человек.